

英雄是这样成为网红的

——名满《三国》江湖的必杀技之三

○ 黄海清

想在三国时代成为众人皆知的网红,光自己会吹还不够,因为人是社会的人,人的价值是在别人的眼里得到体现的。即使是现代人为了成为网红,光靠做出一些异于常人的举动,博得一些眼球,也不会长久,必须有一群人或真心或假意地追随或起哄,才能红得发紫。《三国》那些名满天下的政治家、著名将领、谋士深谙此道,在缺乏现代通讯的条件下,各显神通,借助各种手段来传播自己的名声。

一、巧用“英雄认证”公众号
现代公众号是经过官方认证的,可发布权威信息的号码,为大多数人所认同。三国时有一个“英雄认证”公众号,那就是许都。曹操就是利用这个公众号发布信息的。

原文如下:汝南许都,有知人之名。操闻之,问曰:“我何如人?”“不答。又问曰:“子治世之能臣,乱世之奸雄也。”

曹操当时名气尚小,跟袁绍等比起来,还没有名满江湖,怎么样才能让各位大佬认识我阿瞒是个奇才呢?找许都。许都“有知人之名”,让他评价一句比别人说一万句都强,经过他这个公众号发布的信息绝对让人信服,而且传播很广。于是曹操找上门来问,我是什么样的人啊?您给我个定位吧!许都估计不愿意太浪费自己的公众号影响力,不答。曹操追问,终于得到“治世之能臣,乱世之奸雄”的权威评价。曹操的反应是:大喜。

喜什么?给个“奸雄”的评价还美

你了?不然,一喜在于,公众号给出评价了,就有了官方认证;二是在于,“治世之能臣”充分肯定了曹操的安天下的能力,可不是庸碌之才;三喜在于,“奸雄”与英雄仅一字之差,奸雄不就是奸滑的英雄吗?我曹操在乎的只是能不能成为众人眼中的具有雄才大略的人,至于奸不奸倒无所谓。

二、刷朋友圈
诸葛亮的名声是在朋友圈里刷出名的。刘备虽然贵为“皇叔”,但其时实力并不雄厚,极需有个王佐之才辅助。于是司马徽向他举荐了诸葛亮,司马徽,时人称“水镜先生”,刘备落难的时候,路经水镜庄,司马徽向刘备推荐诸葛亮、庞统两人,说:“卧龙、凤雏,两人得一,可安天下。”后司马徽推荐徐庶去找刘备,刘备知徐庶乃一奇才,聘其为军师,后又经徐庶推荐,刘备方知卧龙就是诸葛亮,于是才引出了“三顾茅庐”的古佳话。

在“三顾茅庐”的过程中,刘备先是在去卧龙岗的途中听到了牧童吟唱诸葛亮的诗,又听到了与之交往甚密的几个好友对他的评价,见到了诸葛亮的丈人、弟弟和司马徽,每一个都那么极力推崇孔明,每一个人都把他捧上天。当关羽质疑诸

葛亮自比管仲乐毅会不会“太过”时,司马徽说,我看他还不止比这两人厉害,应当“可兴周八百年之姜子牙,旺汉四百年之张子房”。这一席话说得大家都惊呆了。之后,几乎每一个人提到诸葛亮的名字,无不把惊为天。原来这些人都是诸葛亮的朋友或仰慕他的人,诸葛亮不断地刷着自己的朋友圈,朋友们也不遗余力地推销着他的才能,诸葛亮就像一颗光芒万丈的太阳照亮了每一处地方,声名也远播天下。

三、借助记者招待会
刘备的英雄形象是在“煮酒论英雄”后才高高树起的。刘备东逃西窜,投奔在曹操手下,他以种菜为韬晦之计。只是这样一个有雄才大略的人物何时才能有出头之日啊?就在此时,曹操不知道吃错了什么药,竟然免费为他召开了一场意义重大的“记者招待会”。

这个记者招待会由曹操亲自主持,嘉宾是刘备,记者是曹操手下大将许都、张辽及一大群人,形式是“煮酒赏梅”,主题是“谁是英雄”。

主持人曹操以“龙即英雄”为引子开篇,言“龙”飞腾于宇宙之间,隐则潜伏于波

涛之内……犹人得志而纵横四海。龙之为物,可比世之英雄。”——导入起高、切题又快又准,真乃神来之笔。然后曹操问刘备:“当世英雄,请试指言之。”——主题出来了,主持人把焦点引向嘉宾。

刘备先说了袁术:“淮南袁术,兵粮足备,可为英雄。”——顾左右而言它,其实刘备心中明镜似的呢。果然曹操断然否定。刘备再说袁绍,装。曹操笑:“袁绍色厉胆薄,好谋无断;干大事而惜身,见小利而忘命;非英雄也。”——你小子别装,袁绍在我眼里不算什么,在你眼里也不算什么。

刘备陆续说了刘表、孙策、刘璋,连张绣、张鲁、韩遂等小军阀都提出来了——继续装,你自己信吗?

主持人曹操终于耐不住了,揭晓谜底:“今天下英雄,惟使君与操耳。”——记者招待会达到高潮。

曹操主持的这场记者招待会,定义了英雄概念,否定了有名无实的假英雄,选举了自己和刘备两个正式英雄代表。完美。

记者招待会接近尾声,刘备做了一个动作:丢了匙箸。雷声适时而至,掩饰了内心的惊惧和狂喜。惊惧可以理解,怕曹操加害嘛;有狂喜吗?有。得天下枭雄曹操如此评价,又有众将作为记者见证,何愁我玄德英雄之名不能远播江湖?

果然,之后刘备脱离曹操,慢慢有了自己的领地,又得到了名师良将辅佐,从此龙入大海,在三国的江湖里翻江倒海。

采风朱子纪念园诗词联

○ 黄胤
七律
采访溪边仲晦园,梅声吟友满怀尊。
集成理学来公著,诠释诗词九域存。
立说考亭传内外,讲经鹿洞卷乾坤。
紫阳儒道丰功立,金玉良言励后昆。
七绝
颢颥贤契晦庵公,博览群书理理攻。
立说遗篇传万古,弘扬儒道立丰功。
词·采桑子
文公圣哲朱元晦,二程贤徒。二程贤徒,理学深研载誉儒。
婺源祖籍尤溪诞,讲学功殊。讲学功殊,育李培桃树楷模。

灾后重建感赋

○ 黄祥钗
七律
洪灾肆虐感灾殃,梅邑城乡受祸殃。
党政关怀张正气,军民携手掏衷肠。
多方救援滋甘露,四处兴修修靓装。
灾害无情人有爱,家园重建拓辉煌。
七绝
七·九洪灾凶势狂,刹时大地变汪洋。
灾情激奋昂扬志,装点家乡锦绣章。
词·南乡子
七·九灾遭殃,肆虐洪灾卷巨浪。物毁人漂多惨状,悲伤。满目疮痍痛断肠。
万众志昂扬,自力更生正气彰。党政军民同携手,坚强。重建家园换锦装。

我和瑜伽

○ 郭振北

盘坐,手搭双膝,自然垂落,进入短暂冥想(虽然杂念间布),深长呼吸。

最基本的呼吸,像水、空气,“存在”就藏身其中。当我们呼吸正常时,并不意识到这是多么重要,而急促的呼吸降临身上,才想到呼吸是我们的命根,是所有正常生活的决定因素,将一种曾经认为是恒定的力量因而被永远忽略的东西忽然推到眼前,这就是所谓的存在。

瑜伽强调呼吸的重要性,有“腹式呼吸”“胸式呼吸”等,通常较普及的是“腹式呼吸”,也即“深呼吸”,吸气,腹部胀起;吐气,腹部瘪下,收缩。有好一阵,我总做反,被呼吸弄得头晕脑涨——这几十年来每分每秒都在进行的事,突然生疏。

想象自己是一副全力呼吸的肺。“通过呼吸,使意识集中于灵性之基础,即意识的出发点。”在重新调整呼吸中,身心慢下来,与冥想一样,它对我的意义是使一切慢下,并不能摒弃杂念。

心念杂芜,像锁链掉落的门,总有风打着旋刮过,风卷起的多是琐屑,无意义,但它们顽固的进出,旋转,这是人的局限,也是人的真实。愈想无所用心,愈发“用心”。愈想纯净——如教练引导词说的,“在一呼一吸之间,感觉心跳的平缓,身体的安宁,让一切烦恼远离我们。感觉有一滴露珠滴落在眉心,流过面颊,注入心田……”这滴露珠在抵达心田之前,往往已跑偏或蒸发。

也曾为这些杂念懊恼,后来也就平静地接受。法国作家乔治·巴塔耶说:“我那么爱纯净,也因此爱上了不纯净,没有不纯净,纯净就会是花招而已。”杂念是修行的一部分,是证明“存在”的方式之一。这些杂念,漫漶的虚无,多年来构筑了一个人,不可能在一呼一吸间“让一切烦恼远离”,像火箭助推器的分离掉落。

在左右一滴露珠的去向前,先停在“身”的这步,它赋予生活与身体以一小时的节律性。扭转拉伸,感到关节,韧带与骨缝中藏着的锈。斑驳的,日益扩张的锈,岁月的沉积物。此刻,要对抗这些锈,一点一点,企图擦拭它们,也许不可逆,像节令的转换,像蛇蜕去皮,蚕咬破茧子成为蝶,一切努力也许从根本上来说都是徒劳的,修旧如旧。

为何还要进行?它的朝向是肉体,更是精神,对抗松懈的意志,“一座在抵达的过程中被想象修造起来的建筑,会成为行走的最大满足,一种从累垮了的身躯里升起的感觉。”

“能瘦身吗?”常听到迫切的问,一项运动若没有显性功效,则被视为无效。但瑜伽,以我的经历与所见,并不提供瘦身功效。在这间教室,我目睹过若干位柔软的胖子,她们乐此不疲的每天准时上瑜伽课,但从没有见她们瘦过。

“不能瘦身,练了有什么用?”有人问。
“身体更柔软吧。”
“要那么柔软干吗?又不练体操。”

不知作何回答,照惯常标准,一个柔软的胖子不如坚硬的瘦子。苗条是可见的,柔软是不可见的。在她们看来,为了不可见,去折腾自己是愚蠢的。也只能回答:不为什么,愿意而已。我愿意感知筋骨的伸展,身体的打开,愿意这样的一小时与外界屏蔽。身体处在动中,动又藏身于静中。时光被延迟。

想起经常有朋友问我:你不想成家天天写字干嘛?你不想成家天天爬格子累不累?现在我想说的是:总会存在某种选择——任凭自己。
练习中,人一点点拓展自己,塑造自己,虽然结果看去与之前一样。从瑜伽教室走出的人,与外面满大街走着的人,没有不同。这种调动,不能净化灵魂,也不能更新智力,甚至常在力所不逮中提醒着人的衰退。

如同有些人热爱麻将,有些人热爱马拉松一样。日复一日的生活中,需要寻找一种具有可持续性的凭寄。瑜伽就是一种,虽然我一直停留在体式的层面。按瑜伽的本旨,它不仅是一种流行的健身运动这么简单。由梵语而来的“瑜伽”,其合意为“一致”、“结合”或“和谐”。古代的瑜伽信徒发展了瑜伽体系,他们深信通过运动身体与调控呼吸,可以控制心智和情感,改善心性。“心性”,这抽象之物,在机械的体式练习中不能保证获得提升,除非将动作放置在一个与心念等同的高度。

“我跳舞,因为我悲伤。”现代舞女皮娜·鲍什说的。不仅是因为悲伤,是物质的身体要去发现,邀请精神的身体与之全息地对话,带来一次真正“灵肉”意义的飞翔。

瑜伽是下沉,向内伸展,从调匀第一口呼吸起,砥砺意志,匠人打磨器具般打磨身体,以保持部件的灵活。诚实地说,我更爱舞蹈,庸常生活里被允许的抒情风暴,假设的飞翔,“一个不能被比拟和替换的绝对之名”。

瑜伽我会一直练下去。就如素食,我不爱好,之前甚至属于无肉不欢的类型。年纪增长,在理性上倾向了少荤多素。瑜伽相当于“素”,枯燥,辛苦,却也是一种基本,切身的练习……



王广兰摄

多想,我是一枚秋叶

○ 申向荣

多想,我是一枚秋天的落叶,与风相拥;多想,用我一生的柔情,换来你片刻的缠绵;

多想,用我今生的缱绻,演绎一帘幽梦!我,就作一枚秋天的落叶,绿肥红瘦,我将柔情深种,时光在窗前定格,记忆写进了我的脉络,深深浅浅的都是一首难忘的歌。

邀你,沿着晚秋这最后一米阳光的引领,走进我的曾经,我的梦里,不要为我的飘零难过,那三月的柳绿,那满园的馨香,我也曾是花朵的嫁衣。别为我流泪,秋雨能淋湿我的瘦弱,却浇不灭我的激情,那片枫叶为我作证,给我你的微笑,让我们在风雨中吻别,我还想听着你在我耳边呢喃,我还想与你月影婆娑里缠绵。

也许,我有些冲动,可我知道,我是秋天的一片落叶,再美的剧情终究要落幕,再灿烂的秋天终究敌不过冬天的邀请,那是一个完美的承诺,那里有冰清的世界,雪域的诱惑,秋色是经不住诱惑的,而我又这么软弱。

一场风,我就得去漂泊,我没有别的选择,我的寂寞只能躲在角落里孤独,随风摆布。有人说,我是个舞

者,我的舞姿能燃烧整个秋天;有人还说,我是个行者,我不知道我该到哪里去,哪里才是我的归宿。我的命运连一颗小草都不如,小草干枯了,还有根在泥土里被养护,而我要说,我只是一枚落叶,一枚寻找根的落叶。

当我的生命有蓬勃归于沉寂,当我的生命由青葱变得枯萎,谁又能知道那是痛彻心扉的离殇,谁又能知道那是难于抵御的萧瑟,我多想再次拥有绿韵激情的洒脱,我多想自己不再是个舞者,你的精彩,我一样会为你鼓掌,我只想做你的观众。

但我知道,生命就是一场演绎,无论多么精彩的表演,无论掌声有多么热烈,终究只有一个结果,所有的悲欢离合,都只是过程,所有的繁华名利,都宛若烟云。

于是,我只能期待,期待我被白雪掩埋,没有一丝的尘埃,让我与大地相拥,让我用一枚叶子的情怀,去温暖那个被人叫做寒冬的世界,我愿做寒风,我愿化作泥絮,我相信,下一个春天,我一定还会陪着花开,陪着灿烂,陪着你在我的灵魂故里重生。

那就相信我吧!别以为,我是秋天的一枚落叶,我的灵魂和泥土相连,我会把这世界装扮的郁郁葱葱。

那时,你一定会和我一样冲动,亲吻我笑靥的面孔,捧我于手中,写下这爱的憧憬。

关于我县实行居民用水阶梯水价和非居民用水超定额累进加价制度的通知

为了保护和合理利用水资源,提高居民节水意识,引导合理用水和节约用水。按照闽清县发展和改革委员会(梅发改物价[2016]57号)文件要求,现将具体实施办法及时间通知如下:

- 一、自来水用水类别划分
按照《福建省物价局关于进一步明确自来水价格分类范畴的通知》(闽价商[2009]250号)规定,自来水价格统一划分为民用用水价格、特种行业用水价格(包括桑拿、洗车、足浴、纯净水业用水)、其他行业用水价格三个类别,其中民用用水包括:1.居民生活用水;2.行政事业单位用水;3.部队和社会团体用水;4.学校用水;5.医疗单位用水;6.社会福利保障业用水;7.公共设施服务及社会服务用水。
- 二、各用水类别价格
1.民用水价格
(1)居民生活用水实行阶梯式计量水价。第一级水量核定为每户每月0至25吨(含25吨),价格为每吨1.55元;第二级水量核定为每户每月超过25吨至40吨(含40吨)的部分,价格为每吨2.30元;第三级水量核定为每户每月超过40吨以上的部分,价格为每吨3.10元。
(2)除居民生活用水以外的其他民用水价格(基础水价)为每吨1.85元。
2.特种行业用水价格(基础水价)为每吨2.40元。
3.其他行业用水价格(基础水价)为每吨1.85元。
三、对目前尚未实现一户一表而无法实行阶梯式计量水价的居民生活用水价格,统一按居民生活用水第一级水价价格的1.1倍执行,即执行统一水价每吨1.70元。
四、对确因家庭人口众多(五口人及以上)的

招租公告

闽清县医药公司现有以下场所进行招租:
一、池园镇芝南街155号1-3层(乐佳佳便利店)
招租方式:从即日起进入公开招租,有意者请于即日起至2016年12月22日下午16点之前,携带本人身份证原件、复印件及保证金到闽清县医药公司报名。
投标时间:2016年12月27日上午10时
投标地点:闽清县医药公司会议室
联系人电话:张小姐 13950215149
黄先生 13705096970
报名地点:闽清县医药公司办公室
闽清县医药公司
2016年12月16日

招租公告

根据闽清县人民政府《闽清县行政事业单位经营性用房公开租赁暂行规定》(梅政综[2007]51号)文件精神,我站决定将位于坂东镇坂中村畏山厝旁的种子仓库场地及房屋面向社会公开招租,现将有关事项公告如下:
一、招租房屋现状:围墙内所有场地及房屋,面积约1400平方米。
二、用途要求:如用于开办企业或小型工厂,必须取得相关许可及办理工商营业执照后方可开办。
三、报名与开标:报名于2016年12月19日至12月23日17:00前(上班时间)结束。开标于2016年12月26日上午9时在闽清县种子管理站会议室开标。
敬请有意竞标者在报名时间内携带本人身份证原件及复印件到闽清县种子管理站报名。
联系电话:2232933 联系人:陈先生
特此公告
闽清县种子管理站
2016年12月16日